



# "ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО

Регион	Псковская область
Телефон	(911) 392-72-30
ИНН	6002010968
ОГРН	1096025001698
ОКПО	61890686
OKATO	58206816019
асшифровка	Купуйская

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.1	Основной	<u>Растениеводство</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

OKATO

"ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 29.05.2009. Компания "ЛАНДЫШ", САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО зарегистрирована по

адресу 182142, Псковская область, Великолукский район, П//О КУПУЙ, д Мишагино и специализируется на Растениеводство. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6002010968, ОГРН 1096025001698, ОКПО 61890686.